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eds para a 148.2 (centésima quadragésima oitava) Sessão Ordinária a ser realizada no 
yes (pri Tr abril de 2024, segunda-feira as 19h. Eu, 

, 1.0 Secretário, Ricardo Israel dos Reis, mandei 

favrar esta ata que sera assinada sua aprovação JEP), 
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Ata da 148.2 (centésima quadragésima oitava) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara 
Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 
(dezenove horas) do dia 1.º (primeiro) de abril de 2024, sob a presidência do 

vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 

nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes ediis: Cresio Costa, Danilo 

José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 

Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 

Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de 

Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 
sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, 

que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 147.2 

(centésima quadragésima sétima) Sessão Ordinária, realizada em 25 (vinte e cinco) de 

março de 2024. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — 

Memorando n.º 19/2024 com Balancetes Contábeis correspondentes ao mês de fevereiro 

de 2024, contendo o seguinte: balancete analítico da receita orçamentária; balancete 

analítico da despesa orçamentária; disponibilidade financeira em bancos; pagamento de 

notas de empenhos no período por credor. Expedientes oriundos diversos: nada 

consta. Expedientes apresentados pelos vereadores: 1 — Ofício n.º 62/2024, de 

autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, encaminhando para 
apreciação o Projeto de Resolução n.º 02, de 26 de março de 2024, que “Dispõe sobre 

aprovação de veto total ao Projeto de Lei Nº 04/2024, que “Proíbe a inauguração e 

entrega de obras públicas incompletas ou que, embora concluídas não estejam em 

condições de atender à população, e dá outras providências”. 2 — Requerimento n.º 
16/2024, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, pleiteando, ouvido previamente 

o Plenário desta Câmara Municipal, que o Executivo Municipal realize as seguintes 

providências: 1. Aquisição ou destinação de espaço adequado para a construção de um 

novo cemitério municipal; 2. Autorização para a construção de um cemitério particular, 

caso a hipótese anterior não seja viável; 3. Garantia de condições acessíveis para a 

aquisição de túmulos, mediante triagem realizada pela assistência social. Não houve 

orador inscrito para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente 

declarou aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O 

vereador Danilo, primeiro orador inscrito, iniciou alertando sobre o dia 02 de abril, que 



é o dia mundial da consciência do autismo e elucidou acerca da importância e dos direitos 

devidos. Destacou uma lei que sera passada ao departamento jurídico criando a semana 

do autismo no municipio, bem como outros deveres que serão implantados. Informou 

que é do executivo a obrigação de cumprir esses deveres para com os portadores do 

autismo. Informou que moradores do municipio tiveram que tampar um buraco na rua 

com terra, e que as demais vias estão esburacadas, pediu que o executivo torne 

prioridade essa questão. Elucidou que se a rodovia for municipalizada a polícia rodoviária 

não poderá atuar. O vereador Joel, segundo orador inscrito, agradeceu o atendimento 

médico do hospital municipal que recebeu no atendimento a dengue, e destacou a 

importância do cuidado da população. Informou que viu o pessoal tampando o buraco 

sem limpar o buraco, falou que isso é jogar material fora e cobrou a fiscalização. 

Informou que na última sessão teve um áudio e que o cidadão não estava devidamente 

informado, e que está como funcionário e não como vereador nas benfeitorias e que não 

teve nada de errado, que o dono do local pagou tudo e tem nota fiscal. Agradeceu a 

viagem que foi feita a Belo Horizonte sobre o cartório eleitoral, Antônio Carlos Arantes 

deu 200 mil para saúde, e está com outras demandas sendo analisadas. O vereador 

Eder Paulo, terceiro orador inscrito, abordou a questão das chuvas nas estradas, que 

estavam em estado crítico, mas a administração já arrumou as áreas piores. Mostrou 
fotos do estrago da chuva nas estradas em Piumhi, para que a população tenha ciência 

que não é um problema unicamente do município. Informou que o ônibus da pousada 
das orquídeas não foi, em semana de prova, o motorista não foi por medo do ônibus 

quebrar ou cair, e que a máquina está quebrada novamente. Elucidou acerca do 

recapeamento, e agradeceu ao Antônio Carlos Arantes, que tornou possível os 

playgrounds para o Meu xodó e para o Ferreira Garcia. Cobrou que seja roçado os 

coloniões na beira das estradas. O vereador Luiz Antônio, quarto orador inscrito, 
informou que através das cobranças e reivindicações, foi liberada a compra da 

retroescavadeira, junto a vereadora Silvana, ao deputado Renato Andrades e ao senador 

Rodrigo Pacheco, e destacou a verba de 300 mil para recapeamento das estradas. 

Agradeceu a secretaria Alexandra. Discorreu sobre as estradas que foram destruídas 

pela chuva e informou que a administração está resolvendo. Elogiou o trabalho realizado 

pelos funcionários do hospital, e destacou a quantidade de pessoas com dengue 

tornando alta a demanda do hospital. A vereadora Silvana, quinta oradora inscrita, 

pediu que os cidadãos cuidem de seu quintal, para ajudar no combate à dengue, e 

destacou que o hospital está com uma alta demanda. Solicitou uma reunião com o 

Anderson, representando os dentistas para que explique quais tratamentos são 

fornecidos pelo município, quais são encaminhados para Passos, a diferença dos PSFS, 

entre outras questões. Ressaltou que no início do Mandato os vereadores votaram para 

manter somente blocos nas ruas, já que atualmente tendo cerca de 10 por cento da 

cidade feita de asfalto, dá um gasto enorme e muita manutenção. Agradeceu a secretária 

Alexandra, pela ajuda das documentações para entrada das verbas no município. 

Informou que se reuniu com o Prefeito Celsinho, juntamente com o vereador Eder para 

resolver a questão das estradas, solicitou novos maquinários e que ele faça o 

acompanhamento pessoalmente, e destacou que não é aceitável crianças perderem 
aulas devido as estradas ruins. Discorreu sobre a prestação de contas da saúde, e 

informou que o número de consultas com o psiquiatra será dobrado, discorreu também
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sobre a arrecadação do municipio. O vereador Eder Paulo em aparte destacou que a 

chuva ajudou a lavoura apesar de ter sido ruim para as estradas. Sem mais oradores 

inscritos, o Presidente iniciou seu pronunciamento, agradeceu ao deputado Antônio 

Carlos Arantes pela verba destinada à saúde, e informou que foi pedido também ajuda 

para o Lar São Vicente, para fazer a cobertura. Discorreu acerca da questão das estradas 

e pediu manutenção. Em seguida, o Presidente encerrou o grande expediente e 

declarou aberta a Ordem do Dia, a qual iniciou com a apreciação em único turno do 

Requerimento n.º 16/2024, de autoria do vereador Ricardo Israel dos Reis, pleiteando 

que o Executivo Municipal realize as seguintes providências: 1. Aquisição ou destinação 

de espaço adequado para a construção de um novo cemitério municipal; 2. Autorização 

para a construção de um cemitério particular, caso a hipótese anterior não seja viável; 

3. Garantia de condições acessíveis para a aquisição de túmulos, mediante triagem 

realizada pela assistência social. Durante os debates, o Vereador Eder Paulo informou 

que questionou ao Prefeito sobre a compra de um novo terreno para um novo cemitério, 

e que ele lhe informou que no momento não seria feito já que o atual cemitério ainda 

tem espaço e o terreno ao lado está sendo demolido para este fim. Este Secretario 

explicitou o crescimento da população e a diferença social, em que os ricos têm acesso 

e formas de comprar um túmulo e os pobres não têm a mesma oportunidade, e destacou 

que a colmeia é desrespeitoso e deve ser usado somente se não tiver espaço. O 
vereador Eder Paulo discorreu sobre uma situação que ocorreu em sua família em 
que foi atrapalhado de construir seu tumulo, e destacou a importância de as famílias 
terem buscado túmulos a alguns anos atrás. Este Secretário elucidou que a questão 

dos túmulos deve ser feita com igualdade, e pensar daqui para frente. O Vereador 

Danilo informou que a expansão do cemitério dentro da cidade não é a solução para o 

problema, já que desvaloriza todas as casas ao redor e considerou expandir o cemitério 

para outra região, ou então ceder para a iniciativa privada e o Município receberia 

Royalts. A vereadora Silvana, elucidou a questão ambiental envolvida na expansão do 

cemitério, e sugeriu um estudo mais aprofundado para que nos próximos anos seja 

solucionada essa questão. Colocado em sua única votação, o Requerimento de 

n.º 16/2024 foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 149.2 

(centésima quadragésima nona) Sessão Ort 

de 2024, segunda-feira, as 18h. Eu/ wu 1.º Secretário, 

Ricardo el dos CNE ES dei lavrar sã ata que será assinada após a sua 

idente Cresio Costa. 
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Ata da 149.2 (centésima quadragésima nona) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara


